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Független politikai napiap 
Megjelenik minden reggel 

m 

A pénzügyminiszter rendelete 
A kisiparosok forgalmi adója ügyében 

a pénzügyminiszterium a következő hivata- 
los rendeletet adta ki: 

Azok a kiísiparosok, akikre az 1932/35 
évre 3000 lejen aluli évi tiszta jövedelem 
után forgalmi adót vetettek ki, mentesülnek 

az adófizetés alól és az adó fejében lefoglalt 
szerszámok visszaadandók. A 3000 lejen fe- 
üli tiszta jövedelem után megadóztatott - 
iparosok továbbá is tartoznak fizetni a for- 
galmi adótl. : 
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Csekk befizetéseknél és át- 
utalásoknál csak háromezer 

lej ércpénzt iogad el jégybank 
Ujabb rendelet az aprópénzlorgalomról 

(Bukarest) Szeptember elsejével tudva- 
levőleg forgalomba kerültek az ezüst száz 
lejes ércpénzek és bár a száz lejes bankje- 
gyeket nem vonták ki a forgalomból, a Ban 
ca Nationala helyi fiókjánál a mai naptól 
kezdve mar nem adnak ki a feleknek száz 
lejes bankjegyeket, hanem csak uj száz le- 
jes ércpénzt. 

A Banca Nationala fiókintézeténél a - 
bank központjától kapott rendelet értelmé- 
ben a pénzügyigazgatóságtól és az önnálló 
monopolpénztáraktól a rendes napi beutalá- 
sok alkalmával beszolgáltatott ércepénzt a 
fiókintézet pénztára minden mennyiségben 
tköteles elfogadni. 

Hasonlóan köteles a fiókintézet elfogad 
ai az ércpénzt korlátlan menyiségben azok- 
tól a magánielektől is, akik a bankkal szem 
n fenálló tartozásaik rendezése érdekében 

teljesitenek fizetést. 
Különös azonban a bank központjának 

arra vonatkozó intézkedése, amely szerint 
csekk befizetéseknél és átutalásoknát a 
magánfelektől és a bankoktól csupán 
3000 lei erejéig fogadhat el ércnénzt a 
fiókiiázet pénziára. 

A 3000 lejt meghaladó fizetéseknél a többi 
összeget ilyen esetekben a felek és a ban- 
kok kötelesek bankijegyekben teljesiteni. 

A Banca Nationala központjának ez a 
rendelkezése kétségtelenül kellemetlenül fog 
hatni a forgalomra és alig érthető, hogy a 
csekk forgalomban és az átutalásoknál miért 
gyakorol a központ olyan méltánytalan el- 
bánást a közönség és a pénzintézetekkel 
szemben, amelyre ezek semmivel sem szol- 
gáltak rá. 

Az ezüst ércpénzek forgalomba hozata 
la idejében valóban nincs értelme annak, - 
hogy a jegybank ilyen szigoru különbséget 
tegyen papirpénz és ércpénz között. 
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Lemondott a képviselőhaz 
alelmökségéről Man lelkész 

(Bukarest) Man lelkész, a nemzeti pa- 
rasztpárt egyik erdélyi vezére, a képviselő- 
ház alelnöke tegnap levelet intézett Pop Ci- 
cio elnökhöz, amelyben bejelenti tisztségéről 
való lemondását. A lemondás oka ismeret- 
len. 
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Szabadilabrahelyezték a fu 
varlevélpanama váradi 
gyamnusitottjait 

(Bukarest) A bukaresti vádtanács tegi 
nap 100-100 ezer lej kaució ellenében sza- 
badlábra helyezte a bukaresti iuvarlevélpa 
nama utolsó letartóztatottját: Feldmann izi 
dort, Révész Ödönt és Neumann Adolfot, - 
valamint Popescu Virgil C.F.R. inspektort. 
Feldmann Izidor nagyváradi illetőségü. 

Tizenegy veszedelmes rab 
szökése 

(Bukarest) Az elmult éjszaka a vaca- 
resti fogházból hat elmebeteg rab szökött 
meg. Az orheii fegyházból öt veszedelmes 
rablógyilkos fegyenc szökött meg a börtön- 
őrők vigyázatlansága folytán. A megszökött, 
rabokat országszerte körözik. 

Hegediüs Janos kitüntetett 
nagyvaradi kereskedő 
ünneplése 

(Nagyvárad) Vasárnap délelőtt ünnepel 
ték meg a nagyváradi Utazók Egyesületé- 
ben Hegedüs Janos kereskedőt, akit a király 
a kereskedelmi élet terén 30 éven át kifej- 
tett tevékenységééri, a Meritul Comercia' 
elsőosztályu érdemkeresztjével tüntette ki. 
Az utazók egyesületének helyisége zsuióiá- 
sig megtelt a meghivottakkal és a kitünte- 
tett kereskedő itisztelői és kollégái. Az evax 
eglikus egyház presbiteriuma is teljes szátn 
mal megjelent Materny Imre eésperes veze- 
tése alatt. 

Papudofi Theodor, a kereskedelmi és s 
iparkamara igazgatóla szép beszéd kisére- 
tében tüzte fel az érdemjelet Hegedüs János 
meilére. Farkas István, a Kereskedelmi Csar' 
nok nevében üdvözölte az ünnépeltet, Ro- 
senzweig Armin, az Utazók Egyesületének, 
ügyveztő elnöke, dr Zoltán Jenő, az egyesü- 
let ügyésze pedig tagtársai elismerését í 
jezték ki. Az üdvözlésekre Hegedüs János 
meghatottan válaszolt. Győri Ferenc párttit/ 
kár a tömegesen érkezett üdvözlő téviratos 
kat és átiratokat olvasta fel. 

A bensőséges ünnep után gazdag büfté 



Repülőgépével lezuhant és szörnyet- 
halt vitéz Kaszala Károly az ismert 

magyar sportrepülő és kisérője 
A magyar aviatika ujabb gyásza 

(Budapest) A magyar aviatikát tegnap 
sulyos csapás érte Eger közelében, Porosz- 
ló község határában dén 12 ótakor vitéz 
Kanala Károly, ismert sportrepülő, a világ- 

Felakasztotta magát Tomsa Joan 
biharpüspökii csendőrőrmester 

Az öngyilkosság oka ismeretlen 

(Nagyvárad) A biharpüspöki rendőrség 
vezetője Tomsa Jon csendőrőrmester szom- 
batról vasárnapra virradó éjszaka ielakasz- 
totta magát és 

mire az öngyilkosságot észrevették, - 
már halott volt. 

Az öngyilkosságról vasárnap reggei 
jelentést a nagyváradi ügyészségnek és - 
csendőrszárnyparancsnokságnak, amelynek 
részéről Russu kapitany megbizásaból egy 
ááá.................. 

a 
ásainak szirájkja 

A letartóztatott munkások közül csak kettőt helyeztek szaaadlábra 

Változatlanul áll 
cipőüzem munl 

(Nagyvárad) A nagyváradi cipőógyári 
munkások sztrájkja vasárnap változatlanul 
tovább tartott. 

Tizennégy üzem munkásai szírájkolnak 
A sztrájkoló munkások a polgárság támo- 
jatását is igénybe vették bérmozgalmukhoz 
és vasárnap 

többen gyüitöttet Nagyváradon a szirájkalapra, 
hogy a munkások tovább vihessék a küzdel- 
met. 

Egyes lapok azt irták, hogy a rendőr- 
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Szolgálati fegyverévelagyon 
gát egy tüzér 

Debrecenben 
(Debrecen) Tragikus öngyilkosság tör- 

tént tegnap a kora reggeli órákban a Kas- 
sai uton levő tüzérlaktanyában. 

Egy fiatal tüzér szolgálati 
Nal szivenlőtte magát és azonnal meghalt. 
Hiába volt már a gyors segitség, nem lehe- 
tett segiteni rajta. A gyilkos golyó pillana- tok alatt kioltotta a fatal életet. 

A debreceni tüzérosztálynál szolgált - Aonez János 23 éves egyeki születésü tüzér. 

1 
derék fiatal fiu pontosan teljesitette köte- eségét, feljebvalói minden tekintetben meg voltak vele elégedve a derék katonával, akit »áró Brandenstein százados annyira meg- 

szeretett, hogy magához vette tisztilegény. 
nek. 

A kötelességtudó fiu Brandenstein szá- 
vvVVVVVVVVVVVvvvVvv 
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: . . esatans náboru egyik hős pilótája, repülőgépével le- ] a repülőgép navigátora. A szerencsétlenség 

tettek 

karabélyá- 

zuhant és sz nyethalt. Szörnyethalt a re- 
pülőgép másik utasa, Urbacsek Sándor, a 
miüűegyetemi sportrepülők agilis tagija, aki 

csendőrfohadnagy tegnap délelőtt utazott ki 
Biharpüspökibe, hogy az öngyilkosság okát 
megállapitsa. 

Az öngyilkos csendőrőrmester azonban 
bucsulevelet nem hagyott hátra. 

Az öngyilkosság okát az ügyészségi nyomo 
zás lesz hivatva kideriteni. 

Tomsa őrmester öngyilkossága 
részvétet keltett Biharpüspökiben. 

mély 

lizennégy váradi 

ség által pénteken őrizetbevett öt munkást 
szombaton szabadlábra helyezték. Ezzel 
szemben munkáskörökből szerzett értesülé- 
sek szerint 

csak két munkást helyeztek szabadlábra 
a Carmen cipőgyár két szabászát, akikre 
mulhatatlan szüksége volt a gyárnak, hogyj 
az üzem fennakadást ne szenvedjen és eze- 
ket kikérték a rendőrségtől. Három, illetve 
négy munkás továbbra is letartóztatásban 
van. sá. 

kazamm 

zados mellett is minden tekintetben megfe- lelt és nem volt semmi baj sem vele. aj 
vvvvVVVVVVVVVVvvVvvvvvvvvVvvvvvvvev 

hire a délutáni órákban terledt el a magvar 
tővárosban és mindenütt mély részvétet kel 
tett. A szerencsétlenség okát még nem si- 
került megállapitani. 

társai szerették a jóravaló fiut. Koncz Jáno 
egyik legénységi szobában aludt többi tár- 
saival együtt. 

Este takarodó után Koncz János is le- 
feküdt bajtársaival együtt a rendes időben 
és semmi jel sem mutatott arra, hogy a fiv 
végzetes tervet forgat agyában. 

Hajnali 5 órakor hirtelen éles dőösrenés. 
re ébredtek a szobában alvó katonák. Meg- 
riadtan ugrottak ki az ágyukból és ijedten 
néztek szét, hogy ki lőtt. Áz álmukból ébre- 
dő tüzérek megdöbbenve látták, hogy 

Koncz János a szoba közepén lekszik, 
a mellébői patakzik a vér és mellett 
hever a karabélya. 

Azonnal kiugráltak az ágyaikból, odarohan 
tak hozzá, hogy segitsenek rajta, de Konc? 
János már meghalt. 
Vvvvvvovvvv 
Sulyos szerenc. étlenség egy 
biharmegyei községben 

(Nagyvárad) Vasárnap beszállították a 
btiharmegyei közkórházba Pop Joan serg- 
hesi földmunkást, aki sulyos lőtt sebet szen 
vedett a lábán. A serghesi pap 16 éves fia 
egy kutyát akart leteriteni seréttel töltött 
fegyverével. Mindkét lövés Pop joant érte 
és a szerencsétlen fiatalember eszméletlenül 
esett össze. A kórházba hozták. állapota su- 
lyos. 

Alfonz spanyol exkirály 
átutazott MHorvatországba 

(Zágráb) Alfonz spanyol exkirály szom bat délután megérkezett Zágrábba. Vasár- 
nap reggel továbbindult Károlyvárosba, - 
majd délután Susákon és Fiumén át folytat- 
ta utját Trieszt felé. 
vvvvvvvvvvvvvvvvv 
- Elrontott gyomor, bélzavarok, 

émelygés, kellemetlen szájiz, homlok- 
fájás, láz, székszorulás, hányás vagy 
hasmenés eseteinél már egy pohár ter- 
mészetes „Ferenc Józsel" keserűviz 
gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A 
gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy 
a Ferenc Józsei viz használata a soc 
evés és ivás káros következményeink! 
igazi jótéteménynek bizonyul. A Ferené 
Józsei keserűviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben kap- 

tó. 

! vvvvvvvvv 

Ellogták a Lindberg bébi 
egyik gyil osát 

Világosség derült a titokzato ügyre 
(Newyork) Az amerikai sajtó most uj- ból lázasan foglalkozik Lindbergh bébi el- tünésével és meggyilkolásával. Erre az adott okot, hogy a pensilvaniai Johunston város rendőrsége elfogta Teuch banditavezért, - akit hónapok óta üldöz Amerika egész rend- őrsége. 

A rendőrsésnek az a feltevése. hogy - 

Teuch nagy szerepet játszott a Lindbergh 
bébi elrablásánál. Közvetlenül a csecs holttestének feltalálása után Teuch a hegyek be menekült és csak most sikerült elfogni. 
A rendőrség örül a jó iogásnak, mert hiszik. 
hogy a banditavezért sikerül vallomásra bia ni és végre világossár derül a titakzatos 
ügyre.



Véletlenül a lábába lőtt 
szomszédjána 
vár adi katlonatiszi fia 

Sulyos szerencsétlenség az Aradi-telepen 

(Nagyvárad) Sulyos szerencsétlenség 
történt vasárnap délelőtt az aradi telepen 
evő str. Budisteanu 9 számu házban. 

Itt lakik Szabó Gyula 40 éves munkás, 
aki a lakása előtt üldögélt. A közeli szom- 
szédságban lakik Vasilescu kapitány, akinek 
a fia az udvaron egy íloberttel játszadozott. 
.....A 

Ne játsz a fegyverrel ! [dukarestbe érkezett az 
mmszaszzemmzmsasmszemmaronm mammomszmza tolsó népszövetségi szak 

értő is 

(Bukarest) Vasárnap a fővárosba érkez 
tek Sir Otto Niemayer és Daynos, a Nép- 

a szövetség pénzügyi bizottságának tagjai. - 
egynagy- A szakértő bizottság tagjait Crisan pénz- 

ügyi alminiszter fogadta a pályaudvaron. 

l. 

Eltemették StaubeaerJózselet 

(Arad) Oriási részvét mellett helyezték 
tegnap örök nyugalomra Stauber Józseiet, 
az Aradi Közlöny fészerkesztőjét. Délelőti 

A flóbert elsült és a golyó Szabó Gyula lá- 11 órakor átszálitották a koporsót a gyász- 
bába futódott. házból az Acsev palotából és itt folyt le a' 

Azonnal értesitették a mentőket, akik gyászszertartás. A kórus gyászéneke után 
a sulyosan sérült munkást a biharmegyei Vágvölgyi Lajos főrabbi mondott magas- 
közkórházba szálitoták, ahol mütétet hajtot szárnyalásu gyaszbeszédet, majd a Magyar 
tak végre rajta. Párt, Kölcsey egyesület, a Kereskedelmi fes 

tület, az Aradi Közlöny szerkesztősége és 

nyomdaszemélyzete vett bucsut a halottól. 
A gyászbeszédek végeztével a menet meg- 

Csendben telt el a teg- a ttae 
napi „vörös 
Romániában 

(Bukarest) Szeptember 7-én a kemmu- 
ista iftjumunkások napjan minden évben -- 
Lvöras napot" tartanak Ezidén vasárnar 
akartók megrendezni a Wvörös 1apot", a 32 
guranca közlése szerint. A bukarosti szigu- 

ranca föbb házkutatást tartott és letartóz- 
tatott többek között Kohn Marcu kommunis 
ta vezért, aki a rendőrségea hevallotta, - ( nem iordult elő. 
hogy 
vvvvvvvvvVYVVVVV wvvvvv 

Városi taxaleszállitást követel- 
nek a gazdasági érdekképvise- Fumgyárat amitanak fel 

letek Nagyváradon 

örök nyugalomra a halottat. 
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Háa Bukarestben Göndör Ferene román ál- 
ajapán és a magyarkö- lampolgar lett 
vetségek előtt akartak a A (Bukarest) Göndör Ferenc - mint is- 
tüntetnia kommunisták mint meretes - nemrég kénytelen volt elhagyni 

Amerika területét, mivel megvonták tőle a 
a bukaresti japán és mogar kavetsé- tartózkodási engedélyt. Lapja, az „Ember' 
gek előtt akartuk tüntetni. továbbra is Newyorkban marad. Göndör - 

Azoniciül pediz a munkásoka: meg akarták eleinte Bécsben próbálta ujira megszerezni 
akadaiyozni abban, hogy munkála alanak. a beutazási engedélyt, de kisérletezései nem 
A readórség közegei egész vasárnap készea vezettek eredményre. Ekkor azt a tanácsot 
létben voltak, rendzavarás azoaban sem Bu- kapta, hogy szerezze meg a román állam- 
karesiben, sem az ország más városaiban polgárságot és mint román állampolgsár - 

kérje a beutazási engedélyt. Göndör el is 
mnt Bukarestbe, ahol hosszabb ideig tartóz- 

vvvvvvvvvvvvvvkodott. Hosszas utánjárás után meg is kap- 
ta a román állampolgárságot és mint román 
állampolgár már meg is van az engedélye 

Engedélye 
egyelőre csak ieltételes és egy évre szól. 

.. 

Vatikánvárosban 

(Vatikánváros) A hangosfilm fellendülé 
se hir szerint meghóditotta a pápát is a liln 

Fontos kérdéseket tárgyaltak a gazdasági érdekképviseletek tegnapi ülésén gyártás számára. A római katholikus egya 

(Nagyvárad) A nagyváradi gazdasági 
érdekképviseletek vasárnap delelőtt értekez 
letet tartottak a Kereskedeimi Csarnokban, 
Friedmann Hermann gyárigazgató elnök- 
ete alatt. 

Elhatározták, hogy a város 1933 évi 
költségvetésének összeállitásával kapcsolat 

ban kérni fogják a polgármestert, hogy a 
taxákat szállitsa le és a költségvetés össze- 
állitása előtt hallgassa meg a gazdasági 
tetület képviselőit is. 

Kérni fogják továbbá, hogy a taxafel- 
lebbezési tárgyalásoknál a gazdasági testü- 
let egyik tagja is jelen lehessen. 

Szóbakerült a kontáriparosok elszapo- ] 

.......... 

ház feje elhatarozta, hogy ielállitja a Vati- 
s .1 án á Ő ha: ilmstudiót, a- rodásának kérdése. A felszólalók hangoztat Kán államban az első hangosfilmstudiót, a- 

ták, hogy a kontárok elszaporodásának oka melyben vallásos tárgyu filmeket jornak 
elek adók és taxák arnik az iparosokat rvezi a pápa A szentek és a vertanuk éle- rhelik. : 

; , . Aga térői veszik majd fel egymásután a hangos 
h febitek, Béla husiparos szóvátette, - meget, Az első nagyszabásu vallásos tát. 
ogy a Mezőgazdasági Kamara felemel a gyu film, amelyet a Vatikán studióban ké- jevázott jószágok után fizetendő taxaát. El- 

í a müvelésügyi minisz- hogy ott a filmgvártást behatóan tanulma- terhez. Ugyancsak Robitsek Béia sürgette nyozák és ülmszakért z.enek 
2 viláetjási áramdijak leszállitását, dr Mar- 
ovits József pedig azt tette szóvá, hogy gből ö mi van azokkal a kauciókkal, amit az áram eltékenységből összeszur. 

fogyasztó közönség befizetett és aminek az a a csemdor 
összege 10 millió leire rug. (Szatmár) Tegnap éijjel Drasu Stefan 

csendőr a szamoshidfőnél két férüvel és egy 
asszonnyal beszélgetett. Beszélgetés közben 

etartoztatta a fendorse 

egy vasgárdista gyülés 
összes résztvevőit 

Turnu-Severinben lázitottak Zelea Codreanu hívei 

(Tarnu Sevenn) Tegnap délután Turnu 
Severinben egy csoport vasgárdista fiatal- 
ember. nagyobbrészt középiskolai diákok - 

gyütést tartottak a temető közelében. A gyü 
lésen lázitó beszédeket tartottak és röpcé- 
dulákat osztogattak. Harnán: negyven ren- 

Időjárás 

dőr vette körül a gyülésező vasgártdistáka! 

es tev. verrel szól ...- 

vadházastársa. Az udvarlásból ezekután ve 
szekedés lett. Petris Teodor barátja segitsé- 
gével rátámadt a csendőrre, aki nem hagyta' 
magát. A veszekedés hevében Petris kést 
rántott és késével többször a csendőr hátá- 
ba szurt. Drasu Stefan vértől boritva terült 
el a kövezeten. Petris menekülni akart, de 
a rendőrség elfogta és bekisérte a rendőr- 

ségre. A 23 éves csendőrt a mentők beszál- 
ra, majd az egész társaságot bekisérték a litották a közkórházba, majd csütörtökön 
rendőrs-gre, ahol letactóztatták őket. reggel átvitték a katonai kórházba. A meg- 

*v sebesült csendőr állapota életveszélyes. 

[7is Teodort letartóztatták. De előálitottál 
vadházastársát és barátját is. Kihallgatásult 

most folyik. 
Hétiő reggelre a Jégáramlás nyugatra- vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvY vvvvνvt 

tordulása. némi hő sökkenés, kisebb esők le 

szitenek Jézus élete lesz. A mai napon egyi 



Ügy lejbevertek puskatussal a rablók 
egy lányt, hogy elájult 

Szatmárra tették át székhelyüket az érmelléki rablók 

(Szatmár) Az elmult éjszaka izgalmas 
rablókalandban volt része özv. Orusz Mi- 
hálynénak és családjának. Oroszne. aki a 
Hóstánc 34 számu házban laki, éjfét után 
arra ébredt, hogy 

az ágya előtt két álarcos felfegyverke- 
zett ember áll. 

akik román és magyar nyelven pénzt kö- 
veteltek tőle. 

A zajra felébred: Öroszné nevelt lánya, 
Barna Piroska, aki meglátva a szürke álar- 
20s rablókat, menekülni akart és kiugrot: a 
löldszintes ház ablakán. 

Aház előtt azonban egy harinadk áiar 
zos rabló állott, aki a menekülni akaró le- 
ányt, puskatussal ugy fejbevága. hogy az 
eszméletlenül esett össze. 

Ezalatt ben a két rabió Örosznét fag- 
gatta, hogy adja elő a pénzét. A szegény 

özvegy asszony hasztalan esküdözött, hogy 
nics otthoa pénze, a rabiók nem hittek neki 
és az egész lakást felkuta.tak. Mindossze 
jelemektelen összeget találtak, amelyet ma- 
gukhoz veliek és miután 

meglenyegették az özvegyet, hogy ha- 
tál fia lesz, ha valakinek egy szót is mer 
szólni, 

eltávoztak. 
Oroszné mindenekelőtt nevele leányá: 

szedte fel a földről, ahová ájultan esett, be- 
kötözte annak vérző fejét, maid hajnaltál- 
ban a rendőrségre ment es jenclentést tett a 
tablók ellen. 

Nincs kizárva, hogy az a rablóbanda, 
amely hetekkel ezelőtt az Érmelléken garáz 
dálkodott, Szatmárra tette ai a székhelyét. 
A rendőrség mindenesetre erélyes nyomo- 
zást inditott a rabiók feikutatására. 
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Zeileis prolesszor sulyos autó- 
szerencsétlenség 
az olasz Rivierán 

(Linz) Zeiles professzor ma az oiasz 
Rivicrán sulyos amtószerencsetietség: szen 
vedett. 

A professzor felségével t töltöt sza- 
badsagát és ma autólurára iadiut. Az autó 

e 
Felesége meghaltőéletve 
szélyessebeketszenvedett 

féktörést szenvedett és egy ötven méter 
mély szakadékba zuhan.. Feleséze nyomban 
meghalt, a professzort a mentsakció élet- 
veszélves sérülésekkel szállitota a kótházba 

.... 
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sPORT. 
Egyetértés-Nac 0 (f:0) 
(Nagyvárad) A jubiláló Egyetértés mér 

kőzésre háromezertőnyi közönség gyült ösz 
sze a Károlv pályán. Áz Egyetértes kezd, - 
mindjárt írontba kerül, a második percben 
Mónus a kapuig rohan és biztosan lő a ve- 
tődő Cincér mellett. A NAC a kapo:t gól 
után ellentámadsába megy, de ninden meg- 
törik Gergely kapus rutinján. 

A második félidőben az Egvetértés erő sen tartja magit, a NAC teljesen tájékozat- lan a páiyán. Ötvös gycngén bi áskodott. 
A mérközés végeztével a Csapatok fel- vonulnak, a NAC kivételéve: és zászlócse- 

rére következett a sor, a közönség ünneplé- 
se közben ... 

azataai 

Crisana-Törek vés 31 (1:0) 
agyvárad) A Törekvés kezd. Első 

perccer. Róthnak nagysze-ü géhelyzete van 
de Szabó I. meghiusitja. A 36 k percben - 
Busó megfut, kapura lő, 1arvas kitolia a 
jabdát, de Máthé zgólba tővi. 

A második félidőben erős Crisana táma 
dás, szebbnél-szebb akciók A 17-ik percben 

A Törekvés országos atle- 
tikai versenye 

(Nagyvárad) A Tötekvés országos ath 
jétikai versenye a Rhédev gerti pályán felyt 
le. Indultak a Törekvés. KAC (Kolozsvár) 
Crisana, Marosvásárhely. Eredmények: 

100 m. sikiutás 1) Eredi Crisana, 
200 m. sikfutás 1) Borodi Crisana, 
400 m. sikfutás 1) 3010d Crisara 
800 m. sikiutás 1) Pé:hy fortekvés 

18500 m. sikfutás 1) Szabados Törekvés, 
200 m. sikfutás 1) Marjalak: Törskvés 
Távolugrás 1) Erdős Törekvés. 
Diszkoszvetés 1) Bicó Ko-07svár. 
Gerelyvetés 1) Domján Crisana. 
Sulydobás 1) Balogh Crisana . 
4a1(0 m. staféta: 1) Crisana 2sapata, 

2) Törekvés. 
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Muresan Máthénak adja a labdái, aki a má- sodik gch lövi. A Törekves csak védekezés- 
re szorul, a 24-ik percbes Cisana kornert 
ér el, Farkas hasal, Máths befejcii a labdát. A Törekvés támad és sikctült a 25-ik Lerc ben a vigaszgólt megszerezni. Bas Örv. 

A Törekves kihivásos 
birk ozóversenye 

(Nagyvárad) Szomba: este tartották 
meg az Atlantik helyiségében a S-henker- Bodó kihivásos birkozóversenyt, amelynek győztese 25 percnyi erős küzdelem után - Schenker lett. Előzőleg a Lévai--Tőzsér pár birkozott. Itt Lévay győzőtt. 

Külföldieredmen yek 
Ujpest-Szeged 1:0 (0:0). 
Ferencváros-Kispest 84 (4:0). 
Hungária-Bocskay 4.:0 (2.0). 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Hirdessen 
az Erdélyi 
Magyarságban 
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RADIOMUS 
HETFO: 

BUKARESI. 11: Gramofon. 2: lonescu. 
zenekar. 6.40: OGramofon. 7: Brahms: H-durn 
írió és B-dur hatos. 

BUDAPEST. 9.15: A Szervánszky szalon. 
zenekar hangversenye. 12.05: A házikvintett 
hangversenye. 4: Asszonyok tanácsadója, 5.: 
Cazdasági világválság és kézmüvesipari ki. 
állitás, Irta és felolvassa Tolnay Kornél. 5.20 
győri Vörös Misi és cigányzenekarának ze. 
néje 630: A város virágai. Írta és felolvassa 
ferm h Imre. 7: Falus Edit hangversenye 
Zongorán kisér Polgár Tibor. 7.30: Gramolan. 
hangverseny. 8.30: Spinoza (születésének hri 
centennáriuma alkalmából). Dr. Rubinyi Mó- 
zes előadása. 8.45: Crieg-hangverseny, halá. 
lának 25 évfordulójára. AZ Operaház tagjaiból 
alakult zenekar hangversenye. Karnagy dr 
Dohnanyi ernő. Közremüködik Keleti Lili (zon 
gora). Utána körülbelul 10.15: Időjelzés, hi 
rek, időjárásjelentés. Majd: Toli Arpád é 
Jancsi cigányzenekarának zenéje a Kova 
csevics étteremből. 

KEDD: 

BUDAPEST. 9.15: A 2. honvédgyalog- 
ezred zenekarának hangversenye. Vezényel 
Szeghő Sándor. 11.15: Ifjusági lélóra 12 05: Hangverseny, Közremüködik Domány Sári (ének) és Szathmáry Margit (hegedü). Zon. 
gorán kisér Polgar Tibor. 4: A háztartásról, 
Vizváry Mariska előadása. 5: A Budapesii 
Hangversenyzenekar hangversenye. Vezényel 
Berg Oiló. 6.15: Az ujságiró lelkiismereta, 
Lovik Károly előadása. 6.45: Sebők Steti 
hangversenye. Zongoran kisér Polgár Tibor. 
7.45: Pilanatlevétlelek Japánból (gramolon- 
lemez il usztrációkkal). hta Watanabe Metzgar 
Nándor. Felolvassa Radó Arpád 7.45: A Wela- 
traub Syncopalors zenekar hangversenye. 8.45.: 
Magyari imre es cigányzenekarának zenéje 
a Dunapalota szállobol. 915. időjelzés, hirek 
időjárásjelentés. 10: Ember Nándor dr zon 
gorahanyversenye. 
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Apréhirdetések 

TANFOLYAMOT végzett főmolnar, 
örlés minden ágában jártas, állást keress - 
esetleg vámmalomba. Cim a kiadóban. 

lisZziEssEGES megélhetést nyuiturk 
ujságárusoknak ugy helyben, mint vidéken 
Jelentkezni igazoló irásokkal a kiadóban. 

MUNKANELKÜLIEK alkalmazást kap- 
nak rendes, tisztességes megélhetést mu. 
tunk. Cim a kiadóhivatalban. 

HAVI 1000 lei biztos keresetet nyujtunk 
megbizható férfiaknak, vagy nőknek könnyi 
munkával. Jelentkezni igazolvánnyal a ki 
adóhivataibac. 
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MOZI 

Ero Film műsora: 
a Filmpalaceban és a Filmterasson 

Hétiő délután fél 6, fél 8 és 10 órakor' 
CONTO X. Utolsó nap! Vidám, szellemes 
és kacagtatóó 

Jön a szezon legjobb repülő kémfilme! 
FÉRFIAK NÖŐK NÉLKÜL. 

Szinház-mozgó heti műsora: 
Hétfő, kedd: BORNEOI MAHARAD- zsa. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
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PÁSZTOR NYOMDA ORADEA 


